Тема.Розвязування вправ на застосування властивостей степеня з цілим відємним показником.
 Мета.Навчитися застосовувати властивості степеня з цілим відємним показником до розв’язування вправ;сприяти формуванню та розвитку в учнів інтелектуальних і творчих здібностей у процесі повторення та узагальнення матеріалу теми та при перетворенні виразів і знаходженні виразів числового значення;виховувати любов до природи,бажання охороняти довкілля.

Тип уроку .Урок формування вмінь і навичок.
Обладнання:проектор,Картки,ручка,зошит,підручник.маркер.
Хід уроку.

І.Організаційний момент.

Підготовка кл. кімнати,дошки,привітання,перекличка.Девіз нашого уроку: «Навчити нічому не можна,можна тільки навчитися!»
ІІ.Актуалізація опорних знань.

Пригадаємо,що ми вивчали на минулому уроці?(відповідь учнів)

ІІІ Мотивація навчальної діяльності.

Сьогодні на уроці ми узагальнемо та закріпимо знання з теми «Степінь з цілим відємним показником»,які поєднаємо зі знаннями географії рідного краю,а саме:погортаємо сторінки «Червоної книги України».І головне завдання уроку-навчитися перетворювати та обчислювати вирази,що містять степені з цілим відємним показником.
ІVВироблення вмінь і навичок в процесі розв’язування задач.

Сьогодні незвичайний урок,а урок на якому ви доведетеще раз,що потрібно «не лінитися побігти,щоб злетіти»

(На дошці написано два степені:25 і 25).Назвати вирази.Чим вони відрізняються?

Сьогодні ми будемо прямувати «Сторінками Червоної  книги України».І за одно перевіримо,як ви засвоїли властивості степеня з цілим паказником.

І тур.Бліц-опитування(право відповіді надається,тому,хто перший підняв руку).

1. Продовжи речення:1.)Щоб помножити степені з однаковими основами,потрібно…

2)Щоб поділити степені з однаковими основами,потрібно…3)Щоб піднести степінь до степеня,потрібно…4)Степенем з цілим відємним показником(-п)будь якого відмінного від нуля числа а називається дріб …5)Щоб піднести дріб до степеня,потрібно…6)Щоб піднести добуток до степеня,потрібно…7)Степінь дробу з відємним показником дорівнює…  
2.Обчисли:

ІІ тур. «З історії Червоної книги України»

Рік затвердження Червоної книги України ви дізнаєтесь,коли розв’яжете усно приклади

Отже,рік затвердження-1976.

ІІІ тур. «Рослини Червоної книги»

Учись любити все навколо себе:

Траву і квіти,кущик,деревце.

Жучка і пташку,і блакитне небо,

І синьооке чисте джерельце,

І чисте небо волошкове

Та шепіт ніжних квіт,

Вербички листячко шовкове,

Весь дивовижний світ!

Поглянь на світ – це дивовижна казка!

А квіти – це мабуть ,душа землі.

До вашої уваги – кросворд.Ви повинні розгадати його і у виділеному стовпці прочитати назву найпершої весняної квітки,занесеної до Червоної книги(Кросворд на дошці,маркером вписувати слова,а букви ,які утворять слово ПІДСНІЖНИК,написати червоним маркером)
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  .Яку дію виконали над         
показниками,щоб піднести степінь до степеня?(Множення)
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    число а у 3 степені.А як ще можна назвати цей вираз?(Куб)
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Ключове слово: ПІДСНІЖНИК.

ПІДСНІЖНИК-це рослина ,яка росте в наших лісах.Є і білі,але частіше зустрічаються сині чи голубі.І ця тендітна рослина ,яка сповіщає нам про прихід красуні- весни,занесено до Червоної книги України.А в наступному турі нашої естафети ми дізнаємося про жителів нашиї лісів,які теж зустрічаються в цій книзі.

ІVтур. «Тварини».

1.завдання.Визначити масу бобра у кілограмах.Кожен бореться за свій бал.

Спростіть вираз і знайдіть його значення:0,5а
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  ;якщо а=0,2,b=50

(25кг) 
2.завдання.Бобер відмінно плаває і ниряє,декілька хвилин може знаходитись під водою.

У рядки таблиці впишіть по черзі кожний результат прикладів на обчислення і у виділеному стовпчику прочитайте назву числа,яке вказує на те ,скільки хв.. бобер може знаходитись під водою.(5хв.)
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V Тур. “Заключний» 
Підбити підсумки туріві оголосити найактивнішого учня.

VІ.Самостійна робота (картки).

(На самостійну роботу відводиться 15 хв.Потім через проектор показати відповіді після чого учні виконують взаємоперевірку.Зза кожну правильну відповідь-1 бал,який буде враховано в сумарну кількість балів кожного учня.)

VІІ.Підсумок уроку.

Підведемо підсумки нашого уроку.Що найбільше сподобалось на уроці?Що ви дізнались нового?Всі ви плідно порацювали на уроці,про що говорять ваші оцінки.(виставити оцінки).
VІІІ.Повідомлення домашнього завдання.
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